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EMD #2.

OPIES D’EXAMEN MAXIMUM ET ENCADREZ VOS RESULTA'S

REPONDEZ SUR DEUX QQ
IMPORTANTS rgUR QUE VOTRE COPIE SOIT CORRIGEE CORRECTEMENT

Exercice’1: (6pts) £l : :
On- veut obtenir: le coﬁt mlmmal pour un réservoir cy

litres. On dispose alors - .

Du coiit de la paroi Cpren S>Im

Du coiit du sommet Cyen $/m?; ;

Du codt du fond Cr en $/m?.
1- Déterminer la foncmn—objct de ce probléme et la

2- Déduire les relations mathématiques respeciives
réservoir permettant de concevoir ce dernier avec la mé
méthode utﬂisée ne sera pas comptée) ;

3- Sile réservoxr cn questmn doxt centenir 100 limes, ¢
Applications numenques CP‘“SG $/m?, C,=50 $/m?, C=200 $/m’.
Exerecice 2. (6pts)

On -veut chcrcher 4l détermuler le volume optimal d'un
parallélépipédique ¢ que 1’ i veut fabriquer & partir d’une téle

W

1- Déterminer la fonctmn—objet ainsi que la contrainte qui lui est associce.
2- Trouver la différentielle de cette fonction.

3-  Trouver la différéiitielle de la contrainte.
4- A I’a:de de” Ia méthode des dérivées-contraintes, écrire les conditions nécessaires

5- Trouver les expresszons mathemathucs des dim=nsions optimales de ce réservoi - et d2
son volume.
= 6- Calculer nimériquement ces parametres si la surface vaut 20 m’,
PS : si une autre méthode est utilisée elle ne sera pas comptée.

lindrique qui doit conte ur *

contrainte correspondante ;
du diamétre d et de la hautew h du
sthode du Jacobien (une autre

.,quiex son diamétre et sa hauvteur.

réservoir fermé de forme
d’acier de surface de 2a pour

Exercice 3. (8pts)
Chercher le pomt crmque ainsi que la valeur optimale de la fonction suivante :

i L __ald

e _'f_(x'I - )= xtoxd +12x, +12%, ~22
En utilisant la methode du s:mple avec un pas de a = 1 et comme point de départ (0,0). Faire
un tableau. ;
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